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МИШЉЕЊЕ О „ЕЛЕКТРОНСКОМ ДНЕВНИКУ“ 
 
Основна школа „15. октобар“ у Пивницама основана је 1966. године. Тада је била једна од школа 

са највећим бројем ученика у општини. Данас школу похађа 309 ученика распоређених у 21 одељење. 
Настава се одвија на словачком и на српском наставном језику. У школи је запослено 49 радника од чега 
37 директно у настави. 

 У школи се много пажње посвећује унапређењу и модернизацији наставног процеса и живота 
школе уопште. Радници школе се труде  да деци боравак у школи учине што пријатнијим. У свој рад уводе 
бројне новине, раде на разним пројектима, тако да се школа мења такорећи из дана у дан. 

Електронски дневник користи се у школи од 21. новембра 2005. године. О пројекту смо прво 
сазнали из штампе, а затим са Интернета. Одлуку о увођењу пројекта у нашу школу донео је директор 
школе уз претходне консултације са професором информатике. У први мах код појединих чланова 
колектива појавио се страх од овог пројекта: како он функционише, да ли ће знати да уносе оцене, да ли 
је и колико компликовано.... Након кратке обуке и првог уношења оцена страх је нестао. Недавно је 
школа набавила Тоуцх Сцреен монитор (екран на додир) и уношење оцена и запажања наставника о 
ученицима постало је једноставније. У колективу постоји договор да се након часа на којем се оцењује 
оцене одмах уносе у електронски дневник. Тако су информације на Интернету увек правовремене. 
Наставници у потпуности поштују овај договор. Ако имају неки проблем или нејасноће у вези са 
функционисањем сервиса, професор информатике Патрик Малина је увек спреман и расположен да им 
помогне. 

Ученици и родитељи су у почетку били изненађени, јер већина њих није знала да пројекат 
постоји. Ученици су се са пројектом упознали преко својих одељењских старешина, а родитељи на 
седницама савета родитеља, када су им и подељени ПИН кодови ученика. Однос ученика према Управи 
школе и колективу није се променио. Схватају то као још једну новину у школи. Од родитеља који 
користе сервис добијамо само позитивне коментаре. Све поруке које су послали школи су типа: 
„Одлично,“, „Ово је супер.“, „Веома смо задовољни што и на овај начин можемо пратити рад свог детета.“. 
Родитељима, који немају могућност коришћења Интернета оцене се дају у штампаној форми на 
родитељским састанцима или на њихов захтев. 

Не слажемо се с тиме да пројекат отуђује родитеље од школе. Напротив. Родитељ може бити 
одмах информисан о променама у раду и понашању детета. Тада дође у школу, сазна у чему је проблем и 
заједно радимо на његовом отклањању.  

Приметили смо да се успех ученика у II полугодишту побољшао. Не мора да значи да је то 
последица увођења електронског дневника, али може бити један од фактора.  

Сарадња и комуникација са фирмом Медиа Нет је добра. Надамо се да ће се у будућности и даље 
радити на развоју овог пројекта. Наша школа ће сигурно подржати сваку добру идеју и акцију. 


